

疫情期间白衣执甲，逆行出征

向守护健康的白衣战士致敬

新冠肺炎疫情发生以来，广大护理工作白衣执甲，逆行出征，英勇无畏地投入到疫情防控第一线。为大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，大力营造关心关护士、尊重支持护士的浓厚氛围，莱西市卫生健康局举办5·12护士节座谈会，向白衣战士们致敬。

5月12日上午，在莱西市人民医院行政楼二楼会议室举办5·12护士节座谈会，副市长丁朝霞、卫生健康局局长何贤德及局党组成员、局机关科室负责人、市直各医疗卫生单位主要负责人、各基层卫生院主要负责人以及部分医院护士长、护士及隔离点医务代表参加了此次座谈会。



座谈会

会议上播放5·12护士节专题宣传片，部分代表朗读征文、播放演讲视频最

后大家进行座谈交流。在会议中副市长丁朝霞表示，愿意放弃产假的最美“准妈妈”刘征帆；提前断奶返回岗位的护士仇晓燕；痛风发作，贴膏药、烤磁热坚持上班护士周鹏健等，这些与病毒奋勇抗争的白衣战士，都是暗夜里的光芒，照亮生命的绿洲。大家在没有硝烟的战场上，实现着自己的人生价值，诠释着护理事业的神圣使命，用行动践行着南丁格尔精神，展示了新时代白衣天使的大爱情怀。

副市长丁朝霞代表莱西市政府向全市2187名护理人员及无私付出，给予大力支持的家庭致以节日的问候和祝愿。同时也希望全市卫生健康系统系统团结一致，砥砺前行，为推动我市卫生健康事业高质量发展，为全面建设健康莱西做出新的更大贡献！

李云天 王洪岩

白衣天使展风采

——莱西市市立医院5·12护士节活动

2020年5月12日是第109个国际护士节，为弘扬南丁格尔精神，推动优质护理服务持续深入发展，表彰在此次抗击新冠疫情中表现突出的护士，莱西市市立医院于4月、5月组织开展了一系列护士节活动，展示医院护士队伍良好的精神面貌和职业风范，激励广大护理人员爱岗敬业、积极进取、勇于奉献，提升了社会满意度。

护士节前夕，分管院长仇忠伟带领护理部等职能科室负责人深入临床一线，关心慰问坚守一线护理人员，了解大家工作情况，倾听护理人员心声，尽最大努力帮助解决实际困难和后顾之忧。

献爱心，开启最美五月志愿者活动月

医院成立了阳光天使护理志愿者队伍，90多名护理人员踊跃报名参加。同时，开启了最美五月志愿者活动月，组织志愿者利用空闲时间参加医院导诊、预检分诊、健康宣教、急救和无陪护人员帮扶活动。



成立阳光天使护理志愿者队伍。

树典型，践行南丁格尔精神

鼠年伊始，“新型冠状病毒肺炎”猝不及防的取代了张灯结彩、喜气洋洋，广大医护人员取消假期坚守岗位至今，全力抗击新冠疫情。期间涌现了无数感人事迹，医院积极推选了最美白衣天

使、坚守一线30年护士周淑娥、赵忠等八名优秀护理工作，并组织交流学习，通过树立学习榜样，激励广大护理人员奋发向上，努力工作。

创品牌，提升专科护理质量

为提高优质护理服务内涵，持续改进护理质量，改善人民群众看病就医感受，完善护理服务模式，优化护理服务流程，医院开展了《打造专科护理品牌，提升专科护理质量》培训，组织各护理单元围绕专科专病、科室医疗工作对外交流、新业务护理配合等开展“打造专科护理品牌”活动，通过本次活动，各护理单元在业务及管理方面得到双提升。

练技能，实行现场模拟案例考核

为提高临床急救水平，医院护理部打破传统的标准化考核，对全院护理单元进行现场模拟案例急救考核，监考老师根据设计场景下达指令：如患者突然倒地心脏骤停，心肺复苏、呼吸气囊辅助呼吸、吸氧、静脉用药、心电图、电除颤、血交叉等一系列抢救指令逐步下达执行，操作完毕后提问相关理论知识及数值，考核结束后科室护士长、监考老师分别对存在问题进行点评，这样的方式不但考核现场急救技能，同时查看口头医嘱执行及查对情况，化解死板教条，真正提高护士临床急救能力。

李云天 于雪艳

共庆护士节，鲜花书香传温情

莱西市中医医院向奋战在一线的护士们致敬

2020年5月12日是第109个国际护士节，莱西市中医医院理事长徐玲，带领分管副院长温艳艳、护理部负责人张雷华一行，亲切慰问正在辛勤工作的护士姐妹们，向奋战在一线的护士们表示节日的问候。

今年的护士节是特别的，因为每一位护士都经历了这场“战役”，他们无畏、无私，用坚守和奉献铸就坚韧的护盾。在此节日到来之际，莱西市中医医院为医院的护士们送上了温馨的礼物和祝福，同时还看望了已经75岁的退休原护理部主任徐文英，为她送上关心和祝福。

每到一个科室，理事长徐玲亲



看望了退休护士长徐文英。

手将精心准备的鲜花和书籍送到护士们的手中，并亲切的与他们交谈，看着忙碌的护士们，徐玲感慨万分，“护士的工作是既累又繁琐，感谢你们在岗位上默默无闻的付出，你们辛苦了！希望你们能够继续发扬南丁格尔精神，坚持救死扶伤，守护市民的健康，为我们健康卫生事业做出贡献。”

临床一线的护士们纷纷表示，今后定将继续弘扬南丁格尔精神，兢兢业业，无私奉献，以精湛的护理技术和高尚的职业道德守护生命健康，不负“白衣天使”这一光荣称号。

李云天 吴鹏程